

正誤表

「りそなグループ 中間期ディスクロージャー誌2015-2016」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(網掛け部分)

■埼玉りそな銀行

P172 貸出金の残存期間別残高

(単位:百万円)

		【誤】						
		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計
2014年9月末	貸出金	358,505	297,095	511,036	309,034	4,894,133	381,249	6,751,054
	うち 変動金利	—	149,773	253,479	156,771	1,925,633	307,867	—
	固定金利	—	147,322	257,556	152,262	2,968,499	73,382	—
2015年9月末	貸出金	327,608	308,585	519,071	291,110	5,083,256	400,989	6,930,622
	うち 変動金利	—	148,524	241,157	158,257	2,085,969	330,173	—
	固定金利	—	160,061	277,913	132,853	2,997,286	70,815	—

(単位:百万円)

		【正】						
		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計
2014年9月末	貸出金	358,505	297,095	511,036	309,034	4,894,133	381,249	6,751,054
	うち 変動金利	—	147,560	258,262	152,183	2,967,705	72,273	—
	固定金利	—	149,535	252,773	156,851	1,926,427	308,975	—
2015年9月末	貸出金	327,159	307,991	519,794	291,122	5,083,564	400,989	6,930,622
	うち 変動金利	—	159,929	280,648	132,862	2,996,713	69,708	—
	固定金利	—	148,061	239,146	158,260	2,086,851	331,281	—